

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ ДИССЕРТАЦИИ

Линьковой Натальи Николаевны на тему: «Формирование устойчивого развития сельскохозяйственных предприятий», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика 3. Экономика агропромышленного комплекса (АПК)

Тема диссертации Линьковой Н.Н. актуальна в связи с тем, что формирование устойчивого развития сельскохозяйственных предприятий является вытекающей из Стратегии развития агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов Российской Федерации на период до 2030 года. Производство продовольственной продукции сельского представляет собой важнейшую часть современной экономики. Необходимость изучения проблем функционирования аграрных предприятий обусловлена современными высоко динамичными преобразованиями, особым образом проявляющимися в эффективности их деятельности.

Актуальность выбранной темы определяется целесообразностью разработки эффективных направлений устойчивого развития сельхозтоваропроизводителей, что позволит не только повысить объемы производства, но и также улучшить их финансовое состояние.

Целью исследования является в обосновании теоретических положений и разработке практических рекомендаций по формированию устойчивого развития сельскохозяйственных предприятий (стр. 4 автореферата).

Объем работы и материалы, представленные в автореферате, позволяют сделать вывод о том, что цель, поставленная в диссертации, достигнута. Логичная структура работы, объем выполненных исследований, а также основные научные результаты и степень их обоснованности свидетельствуют о глубокой проработке темы. Необходимо отметить, что представленная работа написана научным и понятным языком, формулировки автора не вызывают вопросов. Особенно ценно, что результаты исследования базируются не только на глубоком анализе выводов, полученных в работах других авторов в данной научной области, но и на материалах собственных исследований и глубокой аналитической обработки данных с использованием соответствующих методов и прикладного инструментария.

Внимания заслуживают рассмотренные два основных подхода к обоснованию сценариев прогнозирования (стр. 20 автореферата).

Следует отметить значительную работу автора, в результате которой структурированы и научно обоснованы переменные экономико-математической модели оптимизации структуры производства предприятий, результаты приложения которой можно увидеть на стр. 21-22 автореферата.

Интересными представляются результаты автора в области разработки и научного обоснования факторов устойчивого развития сельскохозяйственных предприятий (стр. 9-11 автореферата). В связи с чем возникает вопрос, как они были учтены в методике прогнозирования при получении прогнозных значений (таблицы 6 и 7)? Также не ясно нашли ли отражение в них разные категории хозяйств (таблица 3)?

Несомненна практическая значимость полученных результатов, их востребованность, подтвержденная справками о внедрении административных структур и коммерческой организации.

Теоретические и практические результаты исследования могут быть использованы как в образовательном процессе, так и в научных исследованиях других авторов, связанных с устойчивостью и устойчивым развитием сельскохозяйственных предприятий.

Таким образом, диссертация Линьковой Н.Н. выполнена на актуальную тему, в ней получены новые и обоснованные научные результаты, которые имеют теоретическое и практическое значение для дальнейшего развития представлений об устойчивом развитии сельскохозяйственных предприятий.

Диссертационная работа на тему «Формирование устойчивого развития сельскохозяйственных предприятий» представляет собой завершенное исследование, выполненное в соответствии с требованиями ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор, Линькова Наталья Николаевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика 3. Экономика агропромышленного комплекса (АПК).

Кандидат экономических наук, доцент,
доцент кафедры экономики,
бухгалтерского учета и
финансового контроля
экономического факультета



Новиков Юрий Иванович

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Омский государственный аграрный университет имени П.А. Столыпина» 644008, Сибирский федеральный округ, Омская область, г. Омск, Институтская площадь, 1

Тел. +7 (3812) 65-10 54

Адрес электронной почты: ui.novikov@omgau.org

Подпись Новикова Юрия Ивановича заверяю:

Чернудова С.Р.
Рука

